

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Στο Βαρθολομιό σήμερα, 28 Μαρτίου 2022, και ώρα 10:30 μ.μ. στο γραφείο του Διευθυντή του Ημερήσιου Γυμνασίου Βαρθολομιού, συνήλθε η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών για την τριήμερη Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο πλαίσιο των Πολιτιστικών Προγραμμάτων του Σχολείου, όπως αυτή συγκροτήθηκε σύμφωνα με την πράξη 45/28-3-2022 του Διευθυντή του σχολείου, για να αξιολογήσει τις προσφορές για την παραπάνω Εκπαιδευτική Επίσκεψη οι οποίες κατατέθηκαν στο σχολείο, μετά από τις Προσκλήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αρ. πρ.: 113/03-3-2022, αρ. πρωτ. 119/22-3-2022 και αρ. πρ.: 127/24-3-2022), που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας σύμφωνα με την Υ. Α. αρ. πρωτ. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 (ΦΕΚ 456/τ.β'/13-2-2020). Παρόντες ήταν: ο Πρόεδρος Σχοινιάς Χρήστος Διευθυντής του Σχολείου και τα μέλη Παρίση Μαρία ΠΕ02 και Φλωράτου Μαργαρίτα ΠΕ01 καθηγήτριες του σχολείου, Τσαπαλίρα Αγγελική, μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, Κουταβάς Θωμάς και Χαραλαμπόπουλος Αθανάσιος, εκπρόσωποι των Μαθητικών Κοινοτήτων.

Στην αρχή της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής παρουσίασε δύο σφραγισμένους φακέλους με τις προσφορές αντίστοιχων Τουριστικών Γραφείων και δήλωσε ότι σύμφωνα με την παραπάνω Υ.Α. περί εκδρομών οι προσφορές έπρεπε να είναι τουλάχιστον τρεις. Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να προχωρήσει τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών τονίζοντας ότι είχε γίνει 2 φορές επαναπροκήρυξη και δεν παρουσιάστηκε καμιά άλλη προσφορά και ότι ο χρόνος πιέζει, κυρίως, για την εξεύρεση ξενοδοχείων.

Τα μέλη της Επιτροπής αφού αποσφράγισαν τους φακέλους προσφορών, τους κατέταξαν κατά αύξουσα τιμή προσφοράς, όπως φαίνεται παρακάτω:

1. Τουριστικό Γραφείο MARNERIS TOURS: α) Ξενοδοχείο Meltemi 3* στη Χώρα της Σκιάθου (σε δίκλινα – τρίκλινα για τους μαθητές και 1 μονόκλινο και 1 δίκλινο για τους καθηγητές και χωρίς πρωινό). Η συνολική τιμή ανέρχεται στα 3956 Ευρώ, δηλ. 172 ευρώ ανά μαθητή. Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος διαμονής του ξενοδοχείου δηλ. 1,50 ευρώ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. β) Ξενοδοχείο Marlton 2* στη Χώρα της Σκιάθου (σε δίκλινα – τρίκλινα για τους μαθητές και 1 μονόκλινο και 1 δίκλινο για τους καθηγητές και με πρωινό). Η συνολική τιμή ανέρχεται στα 3711 Ευρώ, δηλ. 161,35 Ευρώ ανά μαθητή. Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος διαμονής του ξενοδοχείου δηλ. 0,50 Ευρώ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.

Στη συνολική τιμή και των δύο παραπάνω περιπτώσεων περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια, η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης, η ταξιδιωτική ασφάλεια, τα πάσης φύσεως διόδια, τα έξοδα της γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου και ο Φ.Π.Α.

- 2) Τουριστικό Γραφείο SOULIS TRAVEL: α) Ξενοδοχείο Stellina 3* λίγο έξω από τη χώρα της Σκιάθου (σε δίκλινα – τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές και με πρωινό). Η συνολική τιμή ανέρχεται στα 4485 Ευρώ, δηλ. 195 ευρώ ανά μαθητή.

Στη συνολική τιμή περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια, η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης, η ταξιδιωτική ασφάλεια, τα πάσης φύσεως διόδια, τα έξοδα της

γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου, ο Φ.Π.Α καθώς και κρουαζιέρα στη Β. Σκιάθο αξίας 400 Ευρώ η οποία δεν ζητείτο από το ταξιδιωτικό γραφείο.

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής προχώρησαν στον οικονομικό και ποιοτικό έλεγχο της πιο συμφέρουσας προσφοράς, σύμφωνα με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και αποφασίστηκε ομόφωνα να επιλεγεί το Τουριστικό γραφείο Marneris tours με το ξενοδοχείο Marlton καθώς ήταν από οικονομικής άποψης το πιο συμφέρον για τους μαθητές.

Ορίστηκε προθεσμία υποβολής ενστάσεων τριών ημερών, δηλαδή μέχρι την Πέμπτη 31-3-2022.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Τ.Σ.Υ.
ΣΧΟΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Τ.Υ.
ΠΑΡΙΣΗ ΜΑΡΙΑ
ΦΛΩΡΑΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΤΣΑΠΑΛΙΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΚΟΥΤΑΒΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ